
Σαν έτοιμοι από καιρό η κυβέρνηση και το σύστημα επιχειρούν να επιβάλλουν νέα αντιδραστικά μέτρα και
να κατοχυρώσουν τη λογική των «δύο άκρων» αξιοποιώντας την επίθεση σε βάρος του Πρύτανη του
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Ήδη, η κυβέρνηση, σαν σερίφης στο φαρ ουέστ, επικηρύσσει τους
υπαίτιους της επίθεσης και καλεί έκτακτη σύνοδο των πρυτάνεων για να προωθήσουν, από κοινού και
άμεσα, αυταρχικά μέτρα για τη λειτουργία των πανεπιστημίων την ίδια στιγμή που τα κρατάει κλειστά,
μέσω της τηλεκπαίδευσης, εμποδίζοντας και την εκπαιδευτική διαδικασία και την παρουσία των
φοιτητών στο χώρο τους.

Αποτελεί ξεδιάντροπη πρόκληση η κυβερνητική προπαγάνδα για «κόκκινο φασισμό» και «χρυσαυγιτισμό»,
αξιοποιώντας «δράσεις» περιθωριακών ομάδων που δεν έχουν καμία σχέση με την αριστερά και το
κίνημα.

Ο πραγματικός στόχος της κυβέρνησης είναι το «ξέπλυμα» του φασισμού και της Χρυσής Αυγής, που
πρόσφατα καταδικάστηκε ως εγκληματική οργάνωση, και η στοχοποίηση της αριστεράς και του
κινήματος ως «το άλλο άκρο» για να διαμορφωθούν οι όροι ακραίας καταστολής του.

Το μίσος του Χρυσοχοΐδη και της κυβέρνησης του Μητσοτάκη απέναντι στην αριστερά και το κίνημα δεν
μπορεί να κρυφτεί. Από τη μία αφήνουν ακόμα ελεύθερο των καταδικασθέντα νεοναζί Παππά, τον οποίο
φυσικά δεν έχουν επικηρύξει ακόμα, και από την άλλη στέλνουν τα ΜΑΤ μέσα στις σχολές, επιτέθηκαν με
αύρες και χημικά στο μεγαλειώδες αντιφασιστικό συλλαλητήριο στις 7 Οκτώβρη, δεν διστάζουν να
κτυπάνε ακόμα και 5χρόνα παιδιά στις πλατείες, στέλνουν την αστυνομία και την ΟΠΚΕ στα γραφεία του
ΣΕΚ και απαγορεύουν τις διαδηλώσεις, όπως αυτή του Σωματείου Βιβλίου και Χάρτου και τις
αντιφασιστικές διαδηλώσεις στο Νέο Ηράκλειο, προετοιμάζοντας το έδαφος και γι’ αυτή του
Πολυτεχνείου.

Το φοιτητικό και λαϊκό κίνημα μάχεται, οργανωμένα και συλλογικά μέσα από δημοκρατικές αποφάσεις
των συνδικάτων και των συλλόγων ενάντια στην αντιδραστική πολιτική της κυβέρνησης της λιτότητας,
της ανεργίας, των ταξικών φραγμών στην εκπαίδευση. Ο δρόμος του μαχόμενου φοιτητικού κινήματος
είναι ο δρόμος του αγώνα, είναι η μαζική πάλη με συνελεύσεις, διαδηλώσεις, καταλήψεις και με πρακτικές
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όπως το σπάσιμο του Lockdown της πρυτανείας του ΟΠΑ, πέρυσι, η οποία απέτρεψε τα αντιδραστικά
σχέδια της κυβέρνησης και της πρυτανείας. Καλούμε κάθε αγωνιστική δύναμη να συμβάλει στο φοιτητικό
και ευρύτερα νεολαιίστικο και εργατικό κίνημα που έχει ανάγκη η εποχή μας.

Η αντικαπιταλιστική Αριστερά και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι αντίθετη με τέτοιου τύπου πρακτικές που τις
αξιοποιούν κυβέρνηση και κρατικοί μηχανισμοί για μέτρα κατά του δικαιώματος των φοιτητών να
αγωνίζονται συλλογικά και μαζικά, διευκολύνοντας την πρόσληψη εταιρειών SECURITY στα πανεπιστήμια
και την ενίσχυση της αστυνομοκρατίας.

Το κίνημα θα βάλει φραγμό στα σχέδια της κυβέρνησης. Μπροστά μας ανοίγονται οι μάχες για να
υπερασπιστούμε τη δημόσια υγεία ενάντια στην εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης που μας αφήνει
ανυπεράσπιστους στην πανδημία, ενάντια στο αντεργατικό τερατούργημα και τους αντιεκπαιδευτικούς
νόμους.

Τα σχέδια της κυβέρνησης για απαγόρευση των κινητοποιήσεων και διαδηλώσεων θα μείνουν στα χαρτιά.
Ο φετινός εορτασμός του Πολυτεχνείου και η πορεία στις 17 Νοέμβρη θα γίνουν ένας μεγάλος σταθμός
στην πάλη ενάντια στην κυβέρνηση, στην πολιτική του κεφαλαίου, τον ιμπεριαλισμό, τον ρατσισμό και το
φασισμό.


